



В Зубово-Полянском районе женщина признана виновной в убийстве сожителя

Собранные Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней жительнице поселка Явас. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2017 года женщина распивала спиртное дома с 46-летним сожителем. Из-за малозначительного повода между ними произошла ссора, в ходе которой она нанесла мужчине один удар ножом в область грудной клетки. Затем через соседей она вызвала «скорую помощь», однако к приезду медицинских работников пострадавший скончался. После задержания женщина пояснила следователю СК, что ссора между ней и сожителем произошла из-за того, что мужчина не помог ей найти очки.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1198662>